276

._ __da ;]a. ’U- Lﬁamg der' d.reidim&nsimalen Gleichung ist wd x_ in V-

‘niecht vorkommt Wegen der Taverianz yon AV gegen Translation

wmnd perspektivisohe Transfomat:l.on gehen wir aus von der Lésung

. ._i
= [ PPLIn H"“—;- 5‘,\{.,"]

Dnrch mveraion am Nullpunk.t erha.lten wir wegen der Kon formi tét die— :

aer Tranaformation die neue I.oaung.

) - ; x 2z lfxz' ‘f')’-"j‘-z
A 1.
po m [t ]

\—--z

(LY

L[Cr2s20,) 4 #1070 + #x*]
Ersetzen wirx[ x-l' x, x | x, x, , 80 wird

'Z}" [(""—"’ -I-?x,,-f-?"\’] P

el e
z ' %

, T X
='-£_4'---'2( X, 24 ¥, _—x,} JpV J

Fuhren w:l.r ;]etzt I’olarkoordinaten ein: “ 3 -

s ey ,l/‘,,c 7 D T { X; = Pt e, D T :
Xy= ¥ D w diw Xy o= P Aiaw g

: ap.f Polarko oi‘di- ;



